

我市召开台胞台商台属迎新春茶话会

本报讯(记者 向炜)2月4日,我市召开台胞台商台属2015年迎新春茶话会。市委常委、统战部部长方波出席会议并讲话。市委统战部、市委台办、浉河区、平桥区、信阳工业城的有关负责同志,以及我市台胞、台商、台属代表共30多人参加了茶话会。

过去的一年,我市对台交流、对台经贸、对台联络等工作取得了很好的成绩。对此,市委、市政府均给予充分肯定。茶话会上,台胞、台商、台属代表围绕我市经济社会发展和对台工作畅所欲言,出谋划策,对我市经济社会发展提出了一些好的意见和建议。

方波说,2014年,我市经济社会各项工作取得的骄人成绩,包括对台工作水平的不断提升,离不开在座各位的共同努力,离不开我市近13万台胞台属的大力支持。希望我市广大台胞、台属不负众望,继续发挥自身优势,积极牵线搭桥,全方位促进信阳和台湾的合作与交流,也希望在座的台胞代表多引项目、多引资金、多引技术,进一步加强双方合作,共谋发展。

最后,方波向全市台胞、台商和台属提前拜年,致以美好的新春祝愿。

市中心城区出租车运价调整昨日听证

起步价拟上调至6元,车公里租价拟上调至1.5元,候时累计5分钟后每3分钟加收1元

本报讯(记者 赵锐 见习记者 李宇)记者从昨日我市举行的中心城区出租车运价调整听证会上获悉,出租车起步价、车公里租价均有所上调,候时时间实行全程累计计时,超5分钟后每3分钟加收1元。

从2010年以来,国家发展改革委先后4次上调天然气出厂基准价,特别是非居民用存量天然气价格在2013年和2014年进行两次上调,加上今年国家对存量气、增量气价格全面并轨,届时,出租车运价也将随之相应调整。市中心城区出租车起步价将由现行5元(含2公里)调整为6元(含2公里);车公里租价由现行1.4元调整为1.5元;候时时间实行全程累计计时,前5分钟免费,5分钟后每3分钟加收1元。其他标准按原规定执行。出租车运价调整分两步实施,在车用气价格调整到每立方米4.4元时,调整起步价和免费候时后累计计时价格,车用气价格调整到每立方米4.66元时,再调整车公里租价。

而我市一直以来未对车用气价格进行调整,从而导致我市加气站严重亏损。为弥补加气站亏损,经过专业成本测算,我市车用气销售价格拟由每立方米3.61元调整为每立方米4.66元。价格调整分两步实施,在下次国家发展改革委对天然气价格调整后,按每立方米4.4元执行,下次价格调整后,按每立方米4.66元执行。

伴随着车用气的调整,与之相关的出租车运价也将随之相应调整。市中心城区出租车起步价将由现行5元(含2公里)调整为6元(含2公里);车公里租价由现行1.4元调整为1.5元;候时时间实行全程累计计时,前5分钟免费,5分钟后每3分钟加收1元。其他标准按原规定执行。出租车运价调整分两步实施,在车用气价格调整到每立方米4.4元时,调整起步价和免费候时后累计计时价格,车用气价格调整到每立方米4.66元时,再调整车公里租价。

据参加此次听证会的市物价办相关负责人介绍,本次听证会涉及我市车用气价和出租车运价调整等内容。由于我市大部分出租车目前都在使用天然气,天然气的上调势必引起出租车运营成本的上升。该负责人表示,将充分听取听证会参加人员的有关建议,写出听证报告,将听证笔录、方案一并报市政府及其相关部门。待上级部门研究决定后,再将价格调整等相关事宜向社会公布。

省考评组考核我市食品安全工作

本报讯(记者 唐车)2月4日,以省食品药品监督管理局巡视员孟宪飞为组长的省食品安全工作考评组来我市考核评定2014食品安全工作,并召开汇报会。市政府副市长曹新生出席汇报会。

听取汇报后,孟宪飞对我市各级政府高度重视食品安全工作,各相关部门开展一系列食品安全专项检查取得的成效给予充分肯定。他希望我市继续保持好的工作势头,进一步明确食品监管部门的职责,进一步加大食品监管、检测力度,切实保障人民群众的饮食安全。

曹新生指出,食品安全工作是民心工程、德政工程。人民群众对食品安全要求越来越高,我们面临的工作任务也将更加繁重。希望各级有关部门以本次考评为契机,切实抓好食品安全各项工作的整改和落实,确保食品安全形势持续稳定向好,努力推动我市食品安全工作再上新台阶。



为了进一步规范年画市场,浉河区市政管理执法局积极作为,帮助商户搭建年画市场摊位,赢得了广大商户的赞誉。2月5日上午,商户们给该局送去绣有“心系百姓、为民办实事”的锦旗。图为当天该局执法队员帮助商户整理摊位时的情景。 本报记者 赵锐 曹新俊 摄

全市交通运输工作座谈会召开

本报讯(见习记者 李海)2月5日,我市召开2015年交通运输工作座谈会,讨论新常态下如何推进全市交通运输事业科学发展。市政府副市长孔凡国出席会议。

孔凡国指出,交通运输工作是民生工程、德政工程。人民群众对交通运输的要求越来越高,我们面临的工作任务也将更加繁重。希望各级有关部门以本次座谈会为契机,切实抓好交通运输各项工作的整改和落实,确保交通运输形势持续稳定向好,努力推动我市交通运输工作再上新台阶。

平桥区:融资服务为企业发展添动力

本报讯(刘宁博)近年来,平桥区以“工业强区”目标为引领,坚持亲商服务理念,不断加强企业融资服务,为企业发展增添动力。

该区牢固树立“把企业家当亲人、把企业的事当家事”的服务理念,深化企业服务,不断加强中小微企业融资情况调研,深入了解企业发展状况和融资需求,定时开展政企恳谈会,与企业家共同研究解决企业融资面临的困难和问题,积极为企业发展排忧解难。该区还以小额贷款公

司、信用担保公司、投资公司、商业银行、地方银行、本地国有银行为依托,积极开展银企洽谈、银企对接活动,建立银企信贷沟通协调和资金需求信息发布的长效机制。

据悉,目前,该区2家融资性担保公司累计为企业提供贷款3.95亿元,3家小额贷款公司为企业提供贷款1.55亿元,企业家圆桌会议为企业提供贷款2.15亿元,有效解决了企业融资困难等问题,为企业发展增添了强劲动力。

关于召开政协信阳市第四届委员会第四次会议的决定

(2015年2月5日政协信阳市第四届委员会常务委员会第十五次会议通过)

中国人民政治协商会议信阳市第四届委员会常务委员会第十五次会议决定:政协信阳市第四届委员会第四次会议于2015年2月26日在信阳召开。建议会议的议程是:听取并审议政协信阳市第四届委员会常务委员会工作报告;听取并审议政协信阳市第四届委员会常务委员会提案工作报告;列席信阳市第四届人民代表大会第五次会议;听取并讨论政府工作报告和其他有关报告;审议通过政协信阳市第四届委员会第四次会议的各项决议;审议通过政协信阳市第四届委员会提案委员会关于四届四次会议提案审查情况的报告;补选政协信阳市第四届委员会常务委员会组成人员。

中国人民政治协商会议信阳市第四届委员会第四次会议秘书长名单

(2015年2月5日政协信阳市第四届委员会常务委员会第十五次会议通过)

姚海柱

中国人民政治协商会议信阳市第四届委员会第四次会议副秘书长名单

(2015年2月5日政协信阳市第四届委员会常务委员会第十五次会议通过)

(以姓氏笔画为序)

王占锋 房天军 刘学军 何祥松 余南波
李伟 李迪亮 陈豫(女) 周兰先

中国人民政治协商会议信阳市第四届委员会增补委员名单

(2015年2月5日政协信阳市第四届委员会常务委员会第十五次会议通过)

(以姓氏笔画为序)

于维清 房天军 刘正国 余华(女) 吴浩
张理(女) 张中廷 张立英(女) 张亚军
张向阳 张志杰 张爱华 李超 李士兵
李成强 李晓中 杨小兵 杨中南 杨兴甫
杨新军 苏永士 陈东阳 陈鹤阳 宗昌明
郑德友 段仁周 胡峰 胡俊杰 赵伟(女)
徐一(女) 殷丽(女) 殷勇
殷述山 秦勇 郭祯 钱长琨 曹建申
曹康宏 梁超 梁秀善 黄兴 龚家亮
谢阳之 廖长明 熊心宏 管苏平 裴中良
薛新芳 霍宏 戴国松

走基层 送温暖



2月4日,北京保昌艺术品公司总经理威海海联合著名书法家耿岐起,向市第三小学春华分校捐赠近百幅书画作品,以推进该校“国学经典进校园”活动的深入开展。据了解,为培养学生的国学底蕴,春华小学将国学经典与书法、美术等教学融为一体,让小学生通过日积月累的培养,在求知明理中提高艺术修养。

本报记者 黄颖 见习记者 崔阳 摄



2月4日,光山县市级文明单位开展走访慰问困难群众活动。为确保困难群众过一个欢乐祥和的新春佳节,光山县省、市级文明单位充分发挥表率作用,从解决群众最关心、最现实、最迫切的问题入手,为孤寡老人、残疾人、特困户等困难群众送去大米、食用油等生活物品和慰问金。

苏良博 李玲 摄

防范和打击非法集资

从哈尔滨一起20亿元非法集资案说起

2009年,哈尔滨警方破获了一起非法集资金额高达20亿元的案件。2008年12月,哈尔滨市公安局经济犯罪侦查支队接到被害人举报称,他们自己投资到英霞公司金额累计达300余万元人民币,而英霞公司的投资群众人数众多,涉案金额可能高达数亿元。

立案后,警方迅速成立英霞案件专案组,全力侦办此案,追缴赃款。截至2009年11月,查明公司涉案人员26人,抓获15人,公司董事长焦英霞、副董事长邓兰亭、北京分公司总经理邓立学、总裁杨春孝、财务总监陈维明等公司高层人员均已到案,14人已被哈尔滨市人民检察院以涉嫌非法吸收公众存款罪依法批准逮捕,其余11名在逃人员主要是公司部门经理,已上网通缉。对英霞公司涉案的企业、厂房、产品、办公用品、部分个人名下房产、车辆等相关财物已经依法查封、扣押,并向社会公布。哈尔滨市公安局经侦支队共受理报案登记6502人,涉案总金额超过20亿元人民币,此数字还不包括黑龙江省外的参与英霞公司投资的受害人数和金额。

非法集资骗术揭秘

据负责此案的哈尔滨市经侦支队二大队

大队长魏春华介绍,英霞公司编制的各种名目和光环的吸存方式,都是以高额回报、共同致富为诱饵,骗取群众参与所谓的“投资”。

英霞公司非法吸存时间长达6年,其间之所以没有群众报案,主要原因是公司在案发前始终不断变化和推出新的吸存名目。

——期权股:投资人先购买爱心卡获得投资资格,初期每股为328元,中期每股为1300元,月返息3%,每三个月一返息。到后期,为大量吸引投资现金,将返息率改为半年期一次性取息返利率为月4%,一年只取一次息返利率为月6%。

——原始股:推出每股1.3元或1.8元的“股票”,不返息。产股权:每股3.6元或3.9元的“股票”形式。

此外,还有买一送一、有奖销售,“深圳产权股”“入股”“深圳股票”“期权”……英霞公司用推新吸人的资金填补前期亏欠的资金窟窿,基本保证了能按时支付利息。当偶尔遇到资金断链时,公司以把大量资金投入重大的合作、收购等盈利项目中为借口,暂缓返息稳住投资群众,直到公司最后崩盘不能按时返利,才有群众报案。

(上接01版)

齐新安在讲话中指出,要认清形势。习近平总书记和省委书记郭庚茂分别对全国、全省反腐败斗争形势做出了科学判断,全国反腐败斗争形势依然严峻复杂,河南和全国一样,形势依然严峻复杂。反腐败斗争关系到党和国家的生死存亡,中央和省委对反腐败斗争有着坚决的态度和决心,坚持无禁区、全覆盖、零容忍,必须进一步加大惩治腐败力度,聚焦“四风”,强化执纪监督。要明确责任。党风廉政建设和反腐败斗争,党员领导干部人人有责。必须明确主体责任和监督责任,党委、政府一把手要担负起第一责任人责任,班子成员同样要担负其主体责任,不仅要管住自己,还要管住家人、子女、亲属及身边工作人员,更要管好分管的单位和系统党风廉政建设。各级纪检监察机关要聚焦党风廉政建设和反腐败斗争这个中心任务,突出主业,强化执纪问责,深化转职能、转方式、转作风,做到忠

心中有党 心中有民 心中有责 心中有戒

诚、干净、担当,履行好党赋予的职责,坚决遏制腐败现象蔓延。要真抓实干。认清了形势,明确了责任,就要从现在做起,从小事做起,抓好群众反映强烈的热点问题、影响改革发展稳定的突出问题、违反党纪政纪和政策规定的突出问题。特别是春节将近,更要严格按照“八项规定”精神办事,不收礼,不送礼,不请吃,不吃请,以身作则,真正树立为民务实清廉形象。

就贯彻落实好会议精神,乔新江强调,一要把“年关”当“廉关”,做到清正廉洁。各级党员领导干部要严格执行中央“八项规定”和廉洁自律各项规定,时刻绷紧反腐倡廉这根弦,自觉做到清正廉洁。各级党组织要切实加强对下级党组织和党员干部的教育和管理,及时发现和纠正党员干部在思想作风方面存在的

问题,该提醒的真诚提醒,该批评的及时批评,该制止的坚决制止,力争把问题消除在萌芽状态。各级领导干部在节日期间要严格要求自己,严格要求配偶、子女、亲属以及身边工作人员,坚决杜绝违法乱纪行为的发生,做一名让组织放心、让群众暖心、让亲人宽心的合格领导干部。二要落实“两个责任”,适应反腐倡廉新常态。各级党委、政府要严格落实党风廉政建设主体责任,主要负责人要切实履行好第一责任人的责任,一级抓一级,层层抓落实。各级党员领导干部要率先垂范,自觉适应反腐倡廉新常态,积极营造“不敢腐、不能腐、不想腐”的良好氛围。各级纪检监察机关要加大监督检查力度,对不收手、不收敛,顶风违纪的严肃处理,保持高压态势。三要重民生转作风,解决群众实际困难。各级各部门要深

入开展访问调查活动,切实解决农村困难群众、五保户、城市低收入家庭等弱势群体的实际困难;要以坚决的态度和高度负责的精神,认真调查处理好每一起侵害群众利益的事件,保障农民工权益,确保维护社会稳定。

在当日上午的会议上,与会者还集中观看了警示教育片《“发票”报出来的罪恶枷锁》。

会议以视频会议的形式召开。在主场参加会议的有:在家的市级领导同志;各县区党政主要负责同志、纪委书记,各管理区、开发区主要负责同志、纪委书记;市委各部室办主要负责同志、副处级纪检员,市人大、市政府、市政协秘书长,市纪委副书记,市纪委常委(监察局副局长),市人大、市政协各工作(专门)委员会主任;市直一级机构党政主要负责同志、纪检组长(纪委书记),市直副处级以上二级机构主要负责同志;省驻信单位主要负责同志、纪检组长(纪委书记)。